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Vážení spoluobčané, možná že i 
většině z Vás se bude zdát, že každý 
rok utíká neustále rychleji. Dnešní 
uspěchaná doba k tomu přispívá a 
jsme najednou uprostřed adventu a 
těsně před vánočními svátky.

Jistě všichni víte, proběhly i v naší 
obci v říjnu volby do obecního zastu-
pitelstva a Vy jste zvolili své nové, ale 
i staronové, zastupitele. Chtěla bych 
na úvod poděkovat všem, kteří jste 
přišli k volbám a nepodlehli jisté zne-
chucenosti politikou, která se čím dál 
častěji objevuje. Rozhodli jste o slo-
žení zastupitelstva a já jménem všech 
zvolených zastupitelů, děkuji za Vaši 
důvěru. Věřím, že se všichni budou 
snažit pracovat co nejlépe tak, aby 
většina z Vás byla spokojena. Zastu-
pitelstvo bude pracovat v tomto slo-
žení: ing. Jana Šťastná, starostka, Otto 
Hanák, místostarosta, Juráň Milan, 
předseda kontrolního výboru, Jitka 
Martinková, předsedkyně fi nančního 
výboru, Vladimíra Hyžáková, před-
sedkyně kulturně sociálního výboru. 
Další členové Petr Bambuch, Karel 
Pončík, Miroslav Urban a Miroslav 
Řezníček pracují jako členové jednot-
livých výborů. Nezbývá, než popřát 
všem hodně sil a tvůrčích nápadů do 
dalších 4 let.

Jak jsem zmínila na začátku, rok 
2014 se blíží rychle ke konci. Co nej-
více ovlivňovalo život naší obce v le-
tošním roce, asi nemusím zmiňovat. 
Stavba kanalizace se dotkla více či 
méně všech občanů. Někteří „šťast-
nější“ se jenom musí pohybovat po 
zablácených komunikacích, strpět 
zvýšený provoz těžké techniky po 
obci, občas mají problém se dostat 
do nějaké uličky. Ti „méně šťastní“ 
museli strpět pohyb této techniky po 
svých pozemcích, zahradách. Určitě 
řadě z Vás bylo až úzko, když se udr-
žovaná zahrada, nebo zemědělský po-
zemek, měnil v hromady hlíny a ka-
mení. Zde chci velmi poděkovat velké 
většině občanů za trpělivost a ochotu 
při vstupu stavební techniky na jejich 
pozemky. Bohužel, se i vinou nedob-

rého výběru prvního subdodavatele, 
u nás práce na stavbě téměř na 2 mě-
síce zastavily a někteří z vás byli nu-
ceni strpět i řadu měsíců místo svých 
pozemků „měsíční krajinu“. Ve vět-
šině případů, se po řadě měsíců při-
pomínek ze strany obce, konečně 
podařilo stavební firmě uvést po-
zemky aspoň částečně do původního 
stavu. Ještě určitě bude potřeba do-
plnit ornici, provést osetí pozemků, 
někde opravit oplocení a další práce, 
aby se pozemky vrátily do uživatel-
ného stavu. Každý majitel pozemku 
bude navštíven zástupci stavební fir-
my, aby potvrdil převzetí pozemku, 
vráceného do původního stavu před 
stavbou. Nebojte se v tomto případě, 
ale samozřejmě i dříve na obecním 
úřadě, upozornit na nedostatky, kte-
ré zůstávají nedokončeny. Teprve po 
odstranění všech závad potvrzujte 
převzetí pozemků. V současné době 
se výkopové práce pohybují zejména 
v místních komunikacích, ale ještě 
zbývá v centru obce i několik zahrad, 
kde se budou kopat boční větve a 
sdružené domovní přípojky. Podle 
vyjádření stavební firmy a součas-
ného průběhu, by mělo zůstávat ke 
konci roku nedokončených cca 400 
m stok z celkového množství 8 000 m 
a některé domovní přípojky. Samo-
zřejmě nás bude čekat oprava všech 
místních komunikací, které v řadě 
míst takřka zmizely. Podle vyjádření 
zástupců zhotovitele, budou zahá-
jeny práce na opravě komunikací v 
jarních měsících a věřím, že se taky 
dokončí všechny opravy oplocení, 
zahrad a chodníků v obci. Celá stav-
ba bude ukončena ze strany staveb-
ní firmy do konce července příštího 
roku a tím bude dokončena poslední 
pokládka inženýrských sítí v obci a 
my se budeme moci konečně věno-
vat již jenom zkrášlování naší obce. 
Samozřejmě bude na nás všech obča-
nech, nejpozději během dvou let od 
kolaudace, zajistit napojení každého 
domu na kanalizaci, aby se splnila 
podmínka dotačního titulu. Obec 

poskytne na vybudování domovních 
přípojek potrubí, vlastní výkopové 
práce si musí zajistit každý majitel 
sám. Zde je nutno ještě upozornit, 
že po provedení výkopových pra-
cí je každý občan povinen nejdříve 
nechat zkontrolovat propojení pra-
covníky VAK Vsetín a teprve provést 
zasypání.

Ale nejenom problémy s kanali-
zací řešíme na obecním úřadě. Víte, 
že již několik let se mluví o řešení 
nevyhovujících šaten na hřišti. Jak 
je zmíněno i na jiném místě toho-
to zpravodaje, již dvakrát Fotbalový 
klub neuspěl s žádostí o dotaci. Sou-
časné zastupitelstvo si je vědomo ne-
vyhovujícího stavu a hledáme řešení, 
jak to napravit. Zda čekat na mož-
nost dotace například z MAS, ale ta 
bude uvolňovat prostředky nejdříve 
na podzim příštího roku, nebo i va-
riantu provádět stavbu „svépomo-
cí“, kdy by obec hradila z velké části 
materiál a práce by se prováděly za 
účasti ochotných a nadšených obča-
nů? Definitivní způsob jsme zatím 
neurčili. 

Taky se snažíme dořešit prostran-
ství v okolí obecního úřadu, jak jste 
již byli v minulosti několikrát in-
formováni. V současné době dopra-
covává projektant studii a chceme 
v nejbližší době požádat o vydání 
územního souhlasu na stavbu oplo-
cení, které by mělo oddělit veřejnou 
část tohoto prostranství od soukro-
mých pozemků. Pokud se podaří 
všechno stihnout, budeme žádat 
Zlínský kraj o dotaci na úpravu to-
hoto prostranství, která opět přispěje 
ke zvelebení naší obce.

Zlínský kraj nám v letošním roce 
přispěl na úpravu veřejného pro-
stranství na místním hřbitově. Vě-
řím, že mnozí z Vás zaregistrovali, že 
jsme na hřbitově v podstatě vyměnili 
veškerou, již přestárlou zeleň, vybu-
dovali další chodníky a taky opravi-
li oplocení za kolumbáriem. Pro ty, 
kteří zatím neměli důvod navštívit 
hřbitov, přikládáme pár fotografií. 

Slovo na úvod



strana 3prosinec 2014

obecní zpravodaj

Vážení spoluobčané, příští rok bude 
rokem 70. výročí ukončení druhé světo-
vé války a taky rokem 70. výročí i tragic-
ké události – vypálení Juříčkova mlýna 
a umučení rodiny Juříčkovy. Myslím, že 
za poslední období se u nás trošku za-
pomínalo na krutý osud této rodiny. V 
loňském roce naše obec podepsala Me-
morandum o spolupráci s Iniciativou 
vypálených obcí, která dbá o to, aby se 
na tragické okamžiky našich dějin, kde 
trpěli zejména prostí občané, nezapo-
mínalo. Díky této spolupráci jsme se v 
loňském roce účastnili pietních aktů v 
Prlově, na Ploštině, Zákřově a Novém 
Malíně. Po dohodě s Iniciativou vypá-
lených obcí taky připravujeme pro příští 
rok pietní akt k 70. výročí i u nás v obci. 
Zatím je předběžně naplánován na pátek 

17. 4. 2015 v odpoledních hodinách, kdy 
potom následující dny navazují pietní 
akty v Prlově a na Ploštině. Věřím, že si 
většina z Vás udělá čas a zúčastní se této 
vzpomínky. O podrobnostech budeme 
včas informovat. 

V letošním roce jsme se věnovali 
opravě památníku přímo u Juříčkova 
mlýna, kde jsme provedli odvodně-
ní okolí, které by mělo snížit tlak na 
zbytky zdiva, opravu krycí desky pa-
mětní síně, nové zarámování obrazů. 
V jarních měsících chceme dokončit 
opravu elektroinstalace. Zde musíme 
poděkovat ing. Kolářovi z fi rmy Prins 
za odbornou pomoc. Taky jsme po 
dohodě s památkovým ústavem pro-
vedli opravu hrobky rodiny Juříčkovy 
na místním hřbitově. 

Jak jsme se zmínila v úvodu, máme 
zde předvánoční období, které bývá čas-
to poznamenáno shonem a nervozitou, 
přesně opačně, než by měl advent být. 
Jsme ale moc rádi, že na dvě akce, které 
jsme v adventním období již tradičně 
uspořádali, si našlo čas velké množství 
občanů. Určitě uvítáme i nové nápady a 
připomínky ke zdokonalení těchto akcí, 
aby společně prožitý předvánoční čas v 
obci byl co nejpříjemnější. 

Vážení spoluobčané, dovolte mě na 
závěr popřát Vám všem klidné a poho-
dové prožití vánočních svátků, úspěš-
ný start do nového roku, v novém roce 
hodně zdraví a co nejvíce dnů s úsmě-
vem na tváři.

Ing. Jana Šťastná, 
starostka

Cena v Kč/m3  Bez DPH Včetně 15 % DPH
Vodné   39,10  44,97

Vítání nového roku 2015

Již tradičně zveme všechny občany na novoroční 

setkání u obecního úřadu s Novoročním ohňostrojem, 

1.ledna2015 v 0,30 hodin.

Zimní setkání na Vartovni se uskuteční 

v sobotu 3. ledna 2015 od 11 hodin. 

O případném odjezdu autobusu budeme informovat.

CENA VODNÉHO PRO ROK 
2015
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Plán kulturních a sportovních akcí na rok 2015

1.1.2015 Novoroční ohňostroj Obec Leskovec
10.1.2015 Výroční schůze SDH Leskovec
17.1.2015 Ples SDH Leskovec
24.1.2015 Výroční schůze ČČK Leskovec
31.1.2015 Výroční schůze FK Leskovec

6.2.2015 Ples MS Lipky
14.2.2015 Fašanky SDH Leskovec

7.3.2015 Karneval pro děti ČČK Leskovec
14.3.2015 Košt slivovice Obec Leskovec, SDH Leskovec
17.4.2015 Pietní akt k 70.výročí Juříčkova mlýna Obec Leskovec
18.4.2015 Valná hromada Hon. společenstva MS Lipky
10.5.2015 Den matek ČČK Leskovec
12.6.2015 Noční soutěž požárních družstev SDH Leskovec

6 měs.2015 Pohádkový les ČČK Leskovec
5.7.2015 Turnaj v malé kopané FK Leskovec

18.7.2015 Memoriál Juříčkova mlýna SDH Leskovec
8.8.2015 Den obce Obec Leskovec a složky

17.10.2015 Vodění berana ČČK Leskovec
7.11.2015 Hon MS Lipky

21.11.2015 Adventní tvoření ČČK Leskovec
28.11.2015 S lampionem k vánočnímu stromku Obec Leskovec

4.12.2015 Beseda s důchodci Obec Leskovec
5.12.2015 Hon MS Lipky

27.12.2015 Turnaj ve stolním tenise FC Leskovec

Beseda s důchodci 2014
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Leden   
83 let Mucha Josef   č.p. 158
82 let Sporek Emil   č.p. 169
 
  

Únor   
81 let Sporková Zdenka  č.p. 169

   

Březen   
86 let Gerža Karel   č.p. 54
85 let  Janušová Emílie  č.p. 49
81 let  Mucha Josef   č.p.171

   

Duben   
84 let  Jančálková Anežka  č.p. 101
90 let  Krchňáková Božena č.p. 98
89 let  Svobodová Marie  č.p. 114
81 let Muchová Jarmila  č.p. 72

   

Květen   
75 let  Klichová Jiřina  č.p. 179
75 let  Křistková  Věra  č.p. 124
75 let  Juráňová Milada  č.p. 77
75 let  Šťastná Amálie  č.p. 37
82 let Talaš Jan   č.p. 163
81 let  Výchopňová Františka č.p. 148

   

Červen   
84 let  Juříčkova Emílie  č.p. 24
86 let  Muchová Božena  č.p. 44

jubilanti i. pololetÍ 2015
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Vážení spoluobčané,
v nejbližších měsících vejde v plat-

nost novela zákona o odpadech, která 
bude nařizovat likvidaci bioodpadu. 
Jedná se o trávu, listí, drobné větve 
apod. Při té příležitosti zakoupila naše 
obec ve spolupráci se Sdružením obcí 
Hornolidečska a z dotace Minister-
stva životního prostředí kompostéry, 
které budou postupně přiděleny obča-
nům, kteří mají v obci trvalé bydliště, 
nebo v ní vlastní nemovitost. Každý 
při obdržení kompostéru podepíše 
jeho převzetí a smlouvu o výpůjčce. 
V této smlouvě (musí být uzavřená 
kvůli dotačním záležitostem) je mimo 
jiné zdůrazněno, že vypůjčitel (občan) 
musí po dobu nejméně pěti let mít 
kompostér u svého obydlí, především 

Kompostéry

pro případnou kontrolu ze strany půj-
čitele (poskytovatele dotace). Pokud 
si občané budou chtít před podpisem 
smlouvy tuto smlouvu přečíst, bude 
jim to samozřejmě umožněno s tím, 
že po přečtení a podpisu ji v nejbližší 
vhodné chvíli doručí na OÚ.

Každý kompostér má jednoduchý 
návod na montáž a použití, co všechno 
se do něho může dávat a taky na jaké 
místo se má správně umístit. Patří do 
něho tráva, listí, slupky z ovoce a ze-
leniny, drobné větve a podobně. Tento 
odpad už nebudou muset občané vy-
vážet na nevhodná místa, např. k vodě, 
ke komunikacím a podobným lokali-
tám, případně ho dávat do popelnic, 
které hlavně v letním období zapácha-
jí. Černé miniskládky z těchto odpadů 

už tedy nebudou hyzdit naší obec a 
zvláště pak, když se začnou v jarních a 
letních měsících pohybovat po našich 
komunikacích turisté a cykloturisté z 
blízkého i dalekého okolí. 

Věřím, že tuto novinku lidé v naší 
obci uvítají a budou se každý dle svých 
možností podílet na zvelebování na-
šeho okolí i když všichni víme, že to 
po kanalizaci v obci nebude vůbec 
jednoduché. Přesto věřím, že veškeré 
úskalí překonáme a společným úsilím 
dokážeme, že se nám v obci líbí, chce-
me v ní rádi bydlet, žít a chceme pro 
to každý svým dílem nějak přispět.  V 
tom případě tu budeme mít za krátkou 
dobu hezkou a malebnou obec, obec 
Leskovec.

Otto Hanák, místostarosta

Dobrý den, 
jsme občanské sdružení NA CESTĚ 

a provozujeme Služby následné péče Mosty. 
Obracíme se na vás ve věci spolupráce či na-
bídky naší služby pro vaše případné klienty/
pacienty.  

Cílové skupiny programu 
Služba je určena pro dvě základní skupi-

ny klientů/pacientů (věk 15 – 50): 
1. Závislí na návykových látkách (al-

kohol a nealkoholové drogy), kteří buď ab-
solvovali rezidenční léčbu závislosti, nebo 
se rozhodli sami abstinovat. 

2.  Osoby s psychickým onemocněním, 
které potřebují podporu a pomoc k návra-
tu do „běžného života“ (úzkostné poruchy, 
neurózy, poruchy příjmu potravy).  

Průběh 
• individuální poradenství/terapie (podle 

potřeby a osobního plánu každého účast-
níka programu) 

• práce ve skupině (1x týdně – povinná) 
• sociální poradenství (podle potřeb 

a požadavků účastníků) 
Služba je ambulantní a je pro všechny zá-

Občanské sdružení 
NA CESTÉ
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V naší obci žije i několik nadaných a úspěšných sportovců:
Zdenka Juráňová, členka TJ Sokol Vsetín v krajské soutěži, která 

ještě není ukončena, se pohybuje na prvních třech příčkách. Zden-
ka Juráňová je taky úspěšná klavíristka.

Mirek Slezák, je členem české reprezentace České asociace tra-
dičního karate, v letošním roce na Mistrovství České republiky zís-
kal 2. místo kata, na Mistrovství světa v Ženevě, 4. místo en-bu.

Štěpán Šmerda, člen plaveckého oddílu TJ Vsetín, kategorie 
„starší žáci“ dne 12. 10. 2014 se zúčastnil XXIV. ročníku O cenu 
Moravské brány. Tam získal celkově čtyři první místa v disciplinách 
100 a 200 m motýlek, 200 m volný způsob a 200 m prsa. 29. 11. 2014 se zúčastnil Oblastního kola Severní Moravy a Slez-
ska, kde získal celkově šest prvenství a tři druhá místa.  Tento víkend se zúčastní Mistrovství republiky v Trutnově.

Za těmito úspěchy musíme vidět spoustu času stráveného na tréninku a poctivé práce. Všem mladým sportovcům 
gratulujeme a přejeme hodně zdraví a dalších úspěchů.

Fotbalový klub Leskovec neprožívá 
v posledním období dobré časy. Druž-
stvo mužů sestoupilo po letech do IV. 
třídy, kde se trápí na pátém místě a 
vůbec to nevypadá na okamžitý návrat 
do III. třídy, jak tým v čele s kapitánem 
Martinem Vlhou avizoval. Věřme ale-

jemce, kteří jsou ochotni přistoupit na pravidla programu a 
mají možnost účastnit se pravidelně skupinového setkání. Z 
důvodu možného dojíždění klientů/pacientů je těžiště prá-
ce posunuto do podvečerních a večerních hodin.  

Otevírací doba 
Pondělí                 12:00 – 20:00 (skupina - závislí) 
Úterý                    10:00 – 18:00 
Středa                   12:00 – 20:00 (skupina - neurózy) 
Čtvrtek                 10:00 – 18:00 
Pátek                       8:00 – 16:00 

Nabízíme 
• podporu v rozhodnutí abstinovat (posílení psychické a 

sociální odolnosti). 
• pomoc při získání potřebných dovedností pro zvládnutí 

relapsu (včetně edukace). 
•  pomoc při zlepšení či získání sociálních dovedností k 

lepšímu fungování ve vztazích. 
• praktickou pomoc při řešení dopadů závislosti nebo 

psychického onemocnění (uplatnění na trhu práce, ře-
šení zadlužení, hospodaření s fi nancemi atd.) 

Veškeré odborné služby programu jsou bezplatné a pří-
stupné všem osobám spadajícím do cílové skupiny. 

Odbornost je zajištěna týmem pracovníků, který tvoří 
psycholog a psychoterapeut, socioterapeuti, sociální pra-
covník a právník. 

 
Místo konání 
Služby následné péče MOSTY 
Palackého 138 
755 01 Vsetín IČ: 70640548

Kontakty 
Mgr. Ludmila Mácová, sociální pracovník 
Mobil: 775 986 795 
E-mail: ludmila.macova@np-mosty.cz 

Mgr. Miriam Hurtová, vedoucí služby 
Telefon: 571 412 164 
Mobil: 775 677 887 
E-mail: info@np-mosty.cz 
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            Úspěšní sportovci

Fotbalový klub Leskovec
na Trávníkách. Věková perspektiva je 
velká, protože soutěž hrají především 
šestnáctiletí kluci, takže můžou hrát 
spolu ještě klidně tři roky. Pokud bu-
dou trpěliví, tak by mohli být za dva, 
tři roky štikou soutěže.

Další mládežnický tým u nás není. 
Jak je známo, žáci nehrají, ale je před-
poklad, že od nového soutěžního roč-
níku 2015/2016 se tým žáčků po roce 
opět sestaví. Je jen otázka, jaká to bude 

spoň, že se bude hrát na jaro v rámci 
soutěže kvalitní fotbal, družstvo bude 
vyhrávat a tým se ještě o kýžený po-
stup popere.

Jediný mládežnický tým, který hra-
je soutěž, je družstvo dorostenců. Na 
podzim uhráli po delší době do tabul-
ky pět bodů a hra je baví a má chuť se 
dále zlepšovat, o čemž svědčí jejich 
zájem o zimní přípravu v tělocvičně. 
Od ledna začnou trénovat v tělocvičně 

win
Lístek s poznámkou
vložit čárku za slovo       Vsetín, v krajské soutěži
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Vážení spoluobčané, bratři a sestry 
hasiči, přátelé, opět se přiblížil konec 
roku a nastal čas ohlédnout se zpět. 
Proto mě dovolte, abych Vás informo-
val o dění v našem Sboru ve druhém 
pololetí.

Nejprve bych se chtěl, ale ještě vrá-
tit k opravě naší staré dobré Avie. Po 
demontáži byla nástavba převezena na 
generální opravu do fi rmy Zámečnické 
práce Petr Masař. Po jejím dokončení 
byla nástavba převezena do fi rmy KO-
VAR a.s., kde ji lakýrník dal nový sluši-
vý kabát. Mezitím se chlapi z družstva 
mužů pustili do opravy podvozku. A 
jak už to u starých věcí bývá, začaly se 
objevovat další a další závady. Opravou 
musely projít brzdy, tlumiče a spousta 
dalších věcí, prakticky celá spodní část 
auta. Celá oprava trvala přibližně pět 
měsíců a chlapi na autě odpracovali 
spoustu brigádnických hodin. Ale vý-
sledek stojí za to.  Touto cestou výbor 
SDH děkuje družstvu mužů za dobře 
odvedenou práci a fi rmám Zámečnic-
ké práce Petr Masař a KOVAR a.s. za 

vstřícnost a ochotu pomoci při této 
náročné akci a také Obecnímu úřadu, 
který tuto celou akci fi nancoval. 

Druhá polovina roku začíná tradič-
ně Memoriálem obětí Juříčkova mlýna. 
Již 35. ročník proběhnul za krásného 
slunného počasí a byl zakončen taneční 
zábavou. Je škoda, že poslední dobou 
ubývá soutěžících družstev a také di-
váků. Na vině není jen to, že se pořá-
dání akce přesunulo na sobotu, ale také 
velké množství soutěží, které probíhají 
každý víkend od jara až do podzimu. A 
to jsem ještě nezmínil spoustu dalších 
kulturních akcí v blízkém okolí. Do bu-
doucna se budeme muset zamyslet nad 
tím, jestli zatraktivníme soutěž napří-
klad vlastními pravidly, nebo nějakou 
jinou formou, nebo budeme hledat ně-
jaký jiný vhodný termín, který ale bude 
velmi těžké najít, abychom si nekonku-
rovali s blízkými obcemi. Možností, jak 
to udělat je víc. 

Družstva mužů, žen a veteránů se 
zúčastnila v rámci svých možností 
soutěží. Za zmínku stojí pozvání druž-

stva veteránů na soutěž do Leskovce u 
Opavy. Družstvo mužů se v říjnu zúčast-
nilo námětového cvičení v Lutonině.   

Dovolte mě ještě, abych Vás všech-
ny co nejsrdečněji pozval jménem 
výboru SDH Leskovec, na náš Hasič-
ský ples se skupinou Quatro, který se 
uskuteční 17. ledna 2015 v 19.00. ho-
din v Kulturním domě.

Dále bych chtěl jménem výboru 
SDH Leskovec pozvat všechny naše 
členy na Výroční valnou hromadu, 
která se bude konat dne 10. 1. 2015 v 
16.00 hodin v Kulturním domě v Les-
kovci. Bude to Valná hromada volební. 
Proto Vás jménem výboru žádám o 
co největší účast. Tak jako minulý rok 
budete mít možnost zaplatit si členský 
příspěvek na rok 2015.

Závěrem Vám chci popřát jménem 
výboru SDH Leskovec klidné prožití 
svátků Vánočních a do následujícího 
roku 2015 pevné zdraví a hodně ro-
dinné pohody.

 Libor Goldefus
Hospodář SDH Leskovec

SDH Leskovec

Se školním rokem jsme se rozloučili 
v sobotu 28. června již tradičním „Po-
hádkovým lesem“. Letos jsme pro děti 
připravili novou trasu vedoucí kolem 
střelnice. I zde na děti čekaly pohádko-
vé bytosti. Čekání na startu jsme dětem 
zpříjemnili malováním na obličej. Po 
splnění různých úkolů děti byly od-
měněny sladkostmi. Špekáčky jsme si 
opekli na chatě u Juráňů. Těší nás stále 
velká účast dětí a rodičů na této akci.  

Státní svátek Cyrila a Metoděje jsme 
oslavili turistickým výletem na Pustev-
ny. V červenci jsme zajistili zdravotní 

ČČK Leskovec informuje:
hlídku na „Memoriálu obětí Juříčkova 
mlýna“  

V sobotu 18. října proběhlo tradič-
ní „Vodění barana“, kterého se letos zú-
častnilo hodně nadšenců z řad našich 
spoluobčanů.

Ve dnech 14. -15. 11 jsme pro čle-
ny a příznivce ČČK uspořádali výlet 
do Prahy. V pátek 14. 11., jsme si pro-
hlédli Pražský hrad, večer jsme navští-
vili muzikál Aida. V sobotu jsme pro 
milovníky čokolády zajistili prohlídku 
Muzea čokolády.  

I v letošním roce jsme nezapomněli 

na naše zasloužilé členky ČČK. S ky-
tičkou a dárkem jsme jim poblahopřáli 
k jejich životnímu jubileu.

Chtěli bychom touto cestou podě-
kovat všem, kteří nám pomáhají při 
pořádaní jednotlivých akcí. Poděková-
ní patří rovněž všem sponzorům, díky 
kterým můžeme obohatit naše akce 
pro děti.

Přejeme všem našim spoluobča-
nům příjemné prožití Vánoc a do no-
vého roku 2015 pevné zdraví, štěstí a 
rodinnou pohodu. 

věková kategorie, ale je to v podstatě 
jedno, hlavně aby naši nejmenší hráči 
začali svou „kariéru“.

Co se týká výstavby šaten. Druhá 
možnost získání dotací opět nevyšla, 
tak v současnosti budeme problém vý-

stavby řešit ve spolupráci s Obecním 
úřadem. Je pravdou, že naše šatny jsou 
v okolí asi jedny z posledních v tako-
vém stavu, v jakém jsou.

Závěrem pozvánka na tradiční vá-
noční turnaj ve stolním tenise, který se 

bude hrát opět mezi vánočními svátky 
a to 28. 12. 2014.

Všem spoluobčanům přejeme pev-
né zdraví a hodně spokojenosti v dal-
ším roce. 

Fotbalový klub, Leskovec
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